Montageanleitung Trittbrett

KIA Sorento MQ4

Mitgeliefertes Material

o 2X Trittbretter

* 14x Abdeckungen

e 12x Druckmuttern 16x10mm
o 12x Druckmuttern 14x10mm
o 2x Druckmuttern 10x10mm
e 24x Schrauben M6

e 2x Schrauben M5

« 2x Kunstoffnieten

« 2x Gewebeband

» 2x Unterlegscheiben



+++ Wichtige Hinweise +++

» Anbauteile vor der Montage auf Passform Uberprufen

« Optimal ist die Montage mit zwei Personen durchzu




Montage

1. Kunststoffniete im hinten Radkasten entfernen

2. Vorsichtig mit einem Hebelwerkzeug die original Abdeckung
demontieren




3. Original Clipse entfernen

— e _am Y .' & _"'lr !
] - P ) = ." et Sy

i T -
& ESIF L P WPt S ol S
- .1/_:. Ll i
L |'l'.|-, - T '!5.,‘;' L
L) 1 1 | | - |
T e - T— n
: e A : 1 x { | 1 1
s ' ! L
1 ¢ .
. L]
L}

4. Das Gewebeband auf den Rahmen aufbringen
und die Locher wieder freischneiden




5. Wie abgebildet die Muttern eindrucken

[1'33:16- A 14x10 A #

7/ [(1ox10_m

S| @, ez
6. Die orginale Gummilippe von der originalen Abdeckung
entfernen und an dem Trittbrett anbringen




7. Das Trittbrett an das Fahrzeug halten und den vordern Clip
einrasten lassen

8. Das Trittbrett mit den M6 Schrauben
(wie in Abb.2) befestigen, auerdem den hinteren Punkt
mit der M5 Schraube (wie in Abb.3) befestigen




9. Die unteren Befestigungspunkte nun mit
den M6 Schrauben verschrauben

10. Die Abdeckungen anbringen.
Achtung: die Abdeckungen sind Links
und Rechts unterschiedlich, auBerdem gibt
es eine gebogene Abdeckung fur die letzte Position

T, P e | j st = U E,
.f.[cf o TR \?;'-IJJ }I_. e ’Rﬁﬂf"’
m— :{J =N e T A




11. Die Radhausschale wieder mit der Kunststoffniete befestigen

GIA
CULZ

FAHRZEUGDESIGN

Giacuzzo GmbH
Fahrzeugdesign
Holzener Dorfstrasse 3
58708 Menden

Tel.: (02373)17906-0
Fax.: (023 73) 17 90 6 - 57



